

Отзыв
на выпускную квалификационную работу
студентки факультета иностранных языков
Горностаевой Анны Александровны

Обучение диалогу культур на уроках английского языка в 10-11 классах

Выпускная квалификационная работа Горностаевой Анны Александровны, безусловно, носит актуальный характер, поскольку связана с одной из наиболее перспективных тем современной методики преподавания иностранных языков, многие вопросы которой и в настоящее время остаются дискуссионными. Несмотря на растущее количество работ, выполненных в направлении культурного взаимодействия, всесторонний анализ культуроведческой направленности обучения английскому языку на уровне основного общего образования остается востребованной областью исследования.

Практическая значимость данного исследования состоит в направленности результатов на совершенствование процесса обучения иностранному языку и разработке серии уроков для обучения в контексте диалога культур.

В процессе исследования Горностаева А.А. проявила самостоятельность в решении поставленных задач, показала способность работать с большим объемом информации, анализировать материал, логически мыслить и делать научные выводы.

Данная исследовательская работа носит системный характер. Работа выполнена самостоятельно. Изложение материала представлено полно и на высоком уровне. Выводы автора аргументированы. Работа прошла апробацию на научно-практической конференции студентов в рамках XIX Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых ученых «Молодежь и наука XXI века», 17 апреля 2018 г

Данное исследование является законченным, написанным хорошим научным языком и отвечает всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам, и может быть рекомендовано к защите.

Научный руководитель:
к. филол. н.,
доц. кафедры английского языка
КГПУ им. В.П. Астафьева

Колесова Н.В.